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Adicion y sustraccion
hasta 100

? Komo puedes sumoar y estor ‘ .

nomeros de 2 cifros s y con reagrupackn? e




—

Sustraccion con reagrupacion

Objetivos de aprendizaje:
* Restar unidades a un nomero de 2 cifras con reagrupacion.

______

ER

7 4
- 9
4 6

Uno de los digitos falta.
+Como puede encontrar &l digito faltante?

Usc BE® para representar 64.
Reagrupa ung wssssss en diez ¢.

Luego, quita 7 ¢.

¢Cuantas wsssss y ¢ quedaron?

© 20% Ma shall Cavendish Edecation P LD



Papitos, antes de realizar las actividades, los nifios deben
ver el siguiente video de Restas:

Restar reagrupando

=l 4
13



https://www.youtube.com/watch?v=o0WnzME-500

Trabgjo para lo semana es:
Restar con reagrapacion

LX{E T3 Resta unidades a un nimero

de 2 cifras con reagrupacion

52-9=7

iMo puedes quitar 9 unidodes de 2 unidodes!
Por lo tanto, debes reagrupar.

EE3» Reagrupa los decenas y unidades.
52 = 5 decenas 2 unidades
| =4 decenas 12 unidades

52

D u

’ Y 12

—— W2
I L — Q

E=X¥ Resta las unidades.
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Unidad 2 Adician y susmacdan hasia 100

€ X0iEMa shall Cavandish BEdecation Fie 1id

E=L) Resta las decenas.

CmEmiLimasd - aa D U
it 4 12
2

- 9

3

4 decenas — 0 decenas = 4 decenas

Entonces, 52 -9 =43.

Comprueba
43
+ 9
572

[ L. [\ Resta unidades a un nOmero de 2 cifras
con reagrupacion

Reagrupa.
Luego, completa.

63 = 6 decenos ____ unidodes
=5 decenaos _ unidodes

Leccion 8 Sustracdin con reagnapadion
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2 UNIDAD “Restar con

Sustraccion con reagrupacion

Objetivos de aprendizaje:
* Restar unidades a un nomero de 2 cifras con reagrupacion
* Restar unidades y decenas a un nomero de 2 cifras con reagr

PIENSA!
7 U

- 9

4 6

Uno de los digitos falta.
+Como puede encontrar &l digitg,

CRERD

Usa 'E}, para representar 64.
Reag;upo UNQ wsssssn en diez ¢.
Luego, quita 7 ¢.

¢Cuantas wsssse y ¢ quedaron?

Cadn con reagrupa Gcn G4

reagrupar”

Algunos polluelos estan a punto de salir del cascarén. Resta.
Luego, pinta los resultados en los huevos para descubrir cuantos
polluelos naceran.

1) Unidod 2 Adicidin y susmacdan hasa 100
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Calculo mental

Objetivos de aprendizaje:

» Desaribir y aplicar estrategias de calculo mental \rou:buhrb
para adiciones y sustracdones hasta 20: mitodes

sComipletar 10

* |sar auslas y mitades

* Lno mas uno menas

* o= mas dos menos

* |Usar lao reversibilidad de las operaciones

EEN

Dos nomeros suman 20
Uno de ellos es impar.
5in calcwlar, jpuedes dedir si el otro nOMero sera par o impar?

Observa la tarjeta.

i Como calcularios mentalmente o adicion,
completando 107

CETE Completa 10 para sumar o restar
mentalmente

T+6=7

Completo 10.
T+6=10+3=13

o¥o
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leccin 5 Calculo mensal




Papitos, antes de realizar las actividades, los nifios deben
ver el siguiente video de Calculo mental.

Calculo mental
1° grado

1) 3+3+2+4= 12
2) 6+3+2+5=

3) 5+4+ 3+ 2=

https://www.youtube.com/watch?v=0F0a45K64gM ﬂ



https://www.youtube.com/watch?v=0F0a45K64gM

2 UNIDAD «“Calculo mental”

PIARIO MATEMATICO

Escribe los digitos 0, 1,2, 3, 4, 5, 6,7, 8 09 en los recuadros.

CﬂlCUlO mel'ltﬂl Usa cada digito solo una vez para cada recuadro.

Objetivos de aprendizaje: _— : P Muestra dos adiciones diferentes.
* Describir y aplicar estrategias de calculo mental m ]
para adiciones y sustracdones hasta 20: mitodes

* Completar 10

* sar dobles y mitades

* LIno mas uno menos

* [ios mas dos menos

* Usar la reversibilidad de las operaciones

PIENSA]

Dos nomeros suman 20.
|Uno de ellos es impar,
5in calcular, jpuedes det

INTENTA

Observa la tarjeta.

+Como calcularias mentalmente lo adicion,
completondo 107

T+6=7

Completo 10.
T+6=10+3=13
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